TESTE INTERMEDIO DE MATEMATICA A

RESOLUGAO - VERSAO 1

GRUPO1
P(AUB)=P(A)+P(B)—-P(ANDB)
Como A e B sao acontecimentos independentes, tem-se que
P(ANB)=P(A) x P(B)
Portanto, P(AUB)=0,4+0,5—-0,4x0,5=0,7

Resposta B

log., (%00) = log, (5'°) — log, (25) = 1000 — 2 = 998

Resposta D

Comecemos por observar que a fungdo g n&o é continua no ponto 2

limg(x):32—\/§:9—\/§ e

T —2"

lim g(z) =2—-5+1log,(2—1)= —3+1log, (1) = —3

r—2%
Como a fungdo g nao é continua no ponto 2, nao é continua no intervalo

[1,3], pelo que podemos excluir a opgéo B.

Como a fungdo ¢ é continua nos intervalos [0, 1], [3,5] e [5,9], basta
descobrir em qual destes intervalos as imagens dos extremos tém sinais
contrarios.

Como ¢g(0)=1, ¢g(1)=2, ¢g(3)= -1, g(5)=2 e g(9) =7,

a opgao correcta é a opgéo C.

Resposta C

1000
n

A sucessdo de termo geral 4 — tende para 4, por valores

inferiores a 4, pelo que lim (u,) = lin} h(x) = 1

Resposta A

Resposta B
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1.1

1.2.

GRUPO 11

P(A\B) designa a probabilidade de os nimeros saidos serem iguais, sabendo que a
sua soma € igual a 1.

Se a soma dos ndmeros saidos €é igual a 1, entdo uma das bolas extraidas da caixa tem
de ter o niumero 0 e a outra tem de ter o nimero 1, pelo que é impossivel os nimeros
saidos serem iguais.

Portanto, P(A|B) =0

A variavel aleatéria X pode tomar os valores 0, 1 e 2

Tem-se:
3
Cy +3x3 3+9 12 4
( ) 6(]2 15 15 5
2
Cs 1
P(le): 602 :ﬁ
2x1 2
P(X=2)= & = —
( ) 602 15

A tabela de distribuicéo de probabilidades da variavel aleatéria X ¢, portanto,

I ]2
L2
15 | 15

cr'|q> o

A resposta correcta é a do André: 2Cy — 15 x 10

De facto, 0 numero de comissées com dois alunos do mesmo sexo é igual a diferenca
entre o nimero total de comissdes com dois alunos e o nimero de comissdes formadas
por um rapaz e uma rapariga.

O numero total de comissdes com dois alunos é igual a 2502
O niimero de comissées formadas por um rapaz e uma rapariga € iguala 15 x 10

Assim, o numero de comissdes com dois alunos do mesmo sexo é igual a
BCy —15x 10

Na resposta da Rita, o erro é o sinal X , que deve ser -+

De facto, o nimero de comissdes com dois alunos do mesmo sexo € igual a soma do
namero de comissdes formadas por dois rapazes com o nimero de comissdes formadas
por duas raparigas.

. , . ~ . s o 5
Assim, o nimero de comissfes com dois alunos do mesmo sexo é igual a 1‘)02 + 1002
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3.1

3.2.

3.3.

Tem-se:

r—2) |z 2x
e lim f(z) = lim ————— = Iim ( )(+ ) =

T —2- z—2° x—\/% T —2" (x—@) (x-l— 213)

(xr—2) (33—1— 2x)

- 7|E>r2]* x? —2x - all—rg’ x (I - 2)

x4 /2 2++/4
T 2

= lim = = 9
r—2"
© lim fz) = |iﬁ%+(:ce*“"+:c+1):2xe*2+2+1:€2—2+3

Como Iirr21 flx) # lim f(x), conclui-se que ndo existe Iim2 f(x), pelo que a
T—2" T —2 T —

fungdo f n&o é continuaem = = 2

Tem-se:
. lim f(z) — lim re'tx+l _ lim ( re ” Lz L) _
T ——+00 T ——+00 T ——+00 x xr X
= lim (e—”’+1+i) e ™ 41l — —04140=1
T ——+00 T 400
e Im [f(z) — 2] = Im (e +2x+1—2) = Iim (ze ™ +1) =
€T ——+00 €T ——+00 €T ——+00

Portanto, a recta de equagdo y = x + 1 ¢é assimptota do gréfico de f

As solugdes da equagdo f(x) = g(x)
sdo as abcissas dos pontos de interseccdo Y
dos graficos de f ede g

Na figura, estdo representadas parte do
gréfico da funcdo f e parte do grafico da
funcGo ¢, bem como as abcissas,
arredondadas as centésimas, dos pontos de

intersecc¢édo dos dois graficos.

=y

Portanto, as solugcdes da equacgéo o} 072 2 291

f(x)=g(z) sda0 0,72 e 2091
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4.1.

4.2.

Como 9000 s&o 9 milhares, comegamos por escrever a equagdo f(t) =9

fit)=9 < 3_21‘8_0’1& —9 o 3 _ 26—0,1315:% N
& = 26*0’1“:% —_ 3 & _— 2013t _— _ % -

17 17 '”(%)
& 670’132&:F & —0,13t:In(F) &S t=—F75"—

Portanto, ¢t ~ 00,4397

Como 00,4397 x 7~ 3, é ao fim de 3 dias, apds a doenca ter sido detectada, que o
ntimero de coelhos é iguala 9000

Ao longo da primeira semana, morreram dois mil coelhos e ndo nasceu nenhum. Por
isso, no instante em que a doenca foi detectada, havia mais dois mil coelhos do que uma
semana depois.

No instante em que a doenga é detectada, o nimero de coelhos (em milhares) € igual a
f(0). Ao fim de uma semana, o nimero de coelhos (em milhares) ¢ iguala f(1)

Portanto, f(0) — f(1) =2
k k

Tem-se: f(0) = 39,0 = 3-95 =F
f(1) = 55—

Vem, entdo

ke g =2

Como 3 — 2¢ 013 51,2438, vem

k

b Tomg =2 © L2438k —k = 24876 « 02438k = 2,487
24876

< k= 5933

Tem-se, assim, k ~ 10,2
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